

ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Светогорский ЦБК» стал победителем премии «Лучшие ESG проекты России»

Санкт-Петербург, 1 июля 2024 года - 13 июня в Radisson Resort, Zavidovo были названы имена победителей всероссийской премии «Лучшие ESG проекты России». Лауреатами стали компании, которые продемонстрировали лучшие достижения, успешно интегрировав принципы устойчивого развития в свои бизнес-модели. В этом году в конкурсном отборе принимали участие более 600 претендентов. В категории «Ответственное потребление и производство. Сокращение воздействия на окружающую среду» награду получила компания «Светогорский ЦБК» – производитель офисной бумаги SvetoCopy ECO из полубеленой целлюлозы.

Офисная бумага SvetoCopy ECO производится без использования хлора и оптического отбеливателя, что позволяет значительно снизить воздействие на окружающую среду. Кроме того, с июня 2023 года на упаковке пачки размещен знак «Лесной эталон», который подтверждает, что при заготовке древесины не только соблюдается лесное законодательство, но и выполняются дополнительные экологические и социальные требования. «Светогорский ЦБК» активно занимается восстановлением и сохранением лесов для будущих поколений, высаживает 3 сеянца взамен 1 заготовленного дерева.

Традиционно программа «Лучшие ESG проекты России» включает в себя также форум, на котором происходит обмен практиками в области экологического, социального и корпоративного управления. 20 мая в Hotel Continental прошел XII ежегодный ESG-Форум «Три кита национальной повестки». Он стал местом встречи топ-менеджмента корпораций списка РБК-500, малого и среднего бизнеса для обсуждения трендов в области экологии, социальной ответственности и управления корпоративной деятельностью. На форуме с докладом выступил Артем Дунаев, директор по маркетингу и продажам белых бумаг в России, НПАО «Светогорский ЦБК», и прокомментировал: «На всех этапах деятельности предприятия мы следуем принципам устойчивого развития, которые основаны на ответственном отношении к сотрудникам, партнёрам, обществу и окружающей среде. Мы рады иметь в своем портфеле такой уникальный продукт, как офисная бумага SvetoCopy ECO. При ее производстве полностью исключены хлорсодержащие элементы, а за счет изменений части технологических процессов, необходимых для отбеливания целлюлозы, снижается углеродный след – количество тонн углекислого газа на тонну готовой продукции. При этом SvetoCopy ECO сохраняет все необходимые свойства для печати высокого качества, что подтверждается отзывами клиентов и соответствием ГОСТ».

###

О компании Светогорский ЦБК

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.